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1. Tunnista seuraavista lineaariset differentiaaliyht&lot:
a) yy'+2y =0,
b) o' + 2\zy = €%,

c) ¥y =uy,
!
Q) =Y
y X
e) xyW + 2%y — 23y =3.

2. Ratkaise seuraavat alkuarvotehtavat:

a) y' =e" y0)=1,
b) ¢ —2zy=0, y(1)=1.

3. Ratkaise seuraavat yhtilot:

a) y —3y=¢€", b) 2% +ay=1, z>0.

4. Ratkaise alkuarvotehtava
y'y'y=0, y(0)=1, ¢(0) =2

5. Ratkaise seuraava toisen asteen yhtalo sijoittamalla y'(z) = v(x). (Muista kui-
tenkin ratkaista lopuksi y.)

2
y'+ =y =4z, = >0.
x

6. Ratkaise seuraava 2. asteen vakiokertoiminen yhtilo:

y”—y,—GyZO.



